

## 遭跨省绑架构陷 聊城彭树明被枉判五年

【明慧网】二零二一年四月十二日，山东省聊城市高唐县法轮功学员彭树明，在自己的诊所，被吉林省白城市洮南市公安局警察跨省绑架，非法关押在洮南看守所。近期得知，彭树明被洮南市法院非法判刑五年。

### 医德高、医道也高

彭树明今年五十一岁，家住聊城市高唐县时风路团结小区，彭树明在大约 20 岁左右时候，跟着本地一名颇有名的老中医学习中医治疗的，属于师承。彭树明在县城开中医诊所行医二十余年，是一位医术高明，口碑很好，受人信任的中医大夫。他开的中医诊所门面不起眼，更不在繁华路段，但是他的门诊很忙，就诊患者络绎不绝。好多病人都是通过熟人介绍，或慕名而来，他们当中有不少是顽症患者。

一位 60 多岁的老太太患有腰腿疼痛病，被病痛折磨得苦不堪言，在别的医院没治好，她说病痛经常复发，让她非常痛苦。她看到村里有人也是患腰腿痛病吃了彭树明开的药，病好了。于是她是慕名而来，老太太跑了几十里路来到彭树明诊所看病，吃几副中药后，治疗效果非常好，老太太高兴得不得了。

有一位男性患者是糖尿病综合症，肾病。吃了彭树明开的药后，他说效果很好。

还有一位患者总是发烧，去县医院、省医院医治，可都是今天退了烧，明天还是发烧，在医院住了一两个月都没好，最后医生也没办法了，就出院了。回到家走路都很困难，这位患者来到彭树明诊所看病，吃了多副中药



后，慢慢就退烧了，痊愈了，现在这个病人已经 80 多岁了，还在大街上溜达玩，身体很健康。

彭树明于一九九六年修炼法轮大法，身心受益，他深知拥有健康的身体和高明的医术来源于修炼大法，于是想把大法的美好让病人皆知，凡来了病人就医，他就说一定要按真善忍标准做好人，对身体健康很有好处。他按法轮大法的真、善、忍标准做人，善待他人，替病人着想。他不但治愈患者的疾病和帮助患者身体上减轻痛苦，他还减轻患者的经济支出，收费低，相同的一副中药别人售价 50 元，他仅仅只卖 15 元，盈利很少。病人们发自内心的说：彭树明医德高，医道也高。

### 遭跨省绑架

二零二一年四月十二日，彭树明正在自己的诊所工作，在高唐县鱼丘湖派出所警察参与和配合下，吉林省白城市洮南市公安局警察伙同高唐县当地警察闯入彭树明的诊所，将彭树明绑架到洮南市，彭树明被非法关押在洮南看守所。当天，警察同时绑架了彭树明的妻子曹怀喜。曹怀喜

因身体原因，后被家人接回家。

彭树明遭绑架的原因是洮南公安网警发现了彭树明在微信群中，发有法轮功真相内容（按照中国现行法律，修炼法轮功在中国完全是合法的。法轮功学员传播法轮功真相是合法的，是法律允许范围之内的，相反是中共警察在破坏法律实施，是真正在犯罪）。洮南公安为了所谓业绩，为了捞钱，千里之外驱车赶到山东省高唐县实施绑架迫害。

洮南市公安局国保大队警察迫害彭树明的手段非常无耻与邪恶。洮南市国保大队警察为了达到更加容易迫害彭树明目的，对彭树明的妻子曹怀喜实施株连迫害。

彭树明的妻子曹怀喜不懂智能手机，不会使用微信，与警察以用微信传播大法真相加害彭树明的所谓案子一点关系也没有，但是，洮南市公安局国保大队警察不但当场绑架了曹怀喜，警察还威胁逼着彭树明在上大学的儿子签字，警察将他儿子做了曹怀喜的担保人。给曹怀喜办理了所谓的“取保候审”。逼迫曹怀喜配合警察随叫随到。

在彭树明被非法关押在洮南看守所期间，洮南市公安局国保大队警察逼着曹怀喜去洮南市公安局签字，曹怀喜不想去，警察就威胁说如果不去，就抓她儿子，因为其儿子是其担保人。警察曾两次叫曹怀喜到吉林省洮南市公安局签字，曹怀喜身不由己地由儿子陪同先后两次乘车赶到千里之外的洮南市公安局国保大队签字按手印。

二零二一年五月十四日彭树明被非法批捕，洮（转下页）



彭树明医生

(接上页)南市国保警察没通知家人。彭树明的家人为他请了做无罪辩护的律师。辩护律师找到参与迫害的洮南市公安国保大队警察，面谈一个小时。律师说按职权范围这个事情不应该归你们洮南公安管辖，归当地公安管。最后希望他们能放人，律师向公安国保警察递交了释放彭树明的意见书，最后，那个国保大队警察说向领导反映一下。

在彭树明被非法关押期间，彭树明的老母亲病故，妻子乳腺癌做手术。家人多次打电话与洮南市国保警察协商让彭树明看一看，但洮南市国保大队警察故意互相推诿，不让彭树明回家。吉林洮南市公安局给的抓捕通知书等被高唐鱼邱湖派出所非法扣押，警察对彭树明的家人说是替他们保管。

### 律师遭阻止无罪辩护

二零二一年七月底，在洮南市公安局国保大队的构陷下，警察将迫害彭树明的案件卷宗（包括彭树明的妻子曹怀喜）移送洮南县检察院公诉科，企图假借法律之名加害彭树明。在律师的交涉和沟通下，检察院将曹怀喜移出此迫害案件。

彭树明被非法关押在洮南看守所期间，彭树明认为信仰真善忍做好人，没有错，更无罪，他不是犯人，他是无辜被迫害的。所以不背监规，为此遭到恶人的毒打，彭树明的左眼被打肿，鼻子被打得出血，肋骨被打的疼痛

20多天。辩护律师为此去找看守所警察说明情况，结果警察说，现在不是好了吗！敷衍过

去了。

随后，洮南县检察院将迫害彭树明案件移送法院，法院法官联系辩护彭树明的辩护律师，说开庭辩护前，要求律师双备案，就是律师在所在地备案之后，来到洮南市后再去洮南市司法局备案一次，但是当地司法局（洮南市司法局）根本管理不到外地律师而无法备案。

其实，这是吉林省政法委和司法系统故意这么设置的限制手段，刁难做无罪辩护的外地律师，其最终的目的是阻止律师在法庭上为法轮功学员做无罪辩护。

最后，家人为彭树明聘请做无罪辩护的律师，不得已放弃辩护。随后，法院人员给彭树明的儿子打电话，叫给他爸爸在吉林找律师辩护。而实际上吉林司法局要求所有律师所原则上不许接法轮功（被迫害）的案子，即使受理，也要设置条条框框来限制。要填写备案表，就是单纯的律师会见，也需要诸多的相关材料，导致律师所（律师）一般不敢接法轮功的案子了。

### 坚持真善忍信仰屡遭迫害

彭树明坚持真善忍，修炼法轮功多次遭到迫害。二零零四年农历十二月三十日凌晨四点左右，彭树明在喷真相标语时被高唐县人和派出所警察绑架，被非法关押在高唐看守所，彭树明绝食四天反迫害。

二零一四年七月一日中午十一点左右，彭树明在诊所被高唐县汇鑫派出所五、六名警察绑架，非法关押在高唐看守所。在绑架法轮功学员彭树明过程中，一个警察自己摔断脚脖子。彭树明被非法关押在高唐看守所一年多后，被高唐县法院非法判刑三年，被非法关押在聊城监狱迫害。

二零二零年四月二十一日上午十点左右，高唐县 610 伙同鱼丘湖派出所近 10 人，非法闯

入彭树明的诊所，警察以彭树明用微信传播法轮功真相为名实施绑架，四五个警察强行将彭树明摁倒在地，抢走手机两部，还有大法书籍，播放机 真相币等若干私人物品。彭树明抵抗，并高呼法轮大法好，法轮功千古奇冤，中共是邪教，天灭中共等，恶警没有得逞，又增派特警车一辆，并多人强行绑架彭树明到鱼丘湖派出所，警察向彭树明索要手机密码，僵持到下午 5 点，彭树明回家。彭树明在四月二十三日、二十四日上午去公安局 610 索要手机，警察均不给。

二零二一年四月十二日，彭树明在自己开的诊所，被跨省来的吉林省白城市洮南市公安局警察绑架。近期得知，彭树明被吉林省白城市洮南市法院冤判五年。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团发动和维持的这场群体灭绝性的迫害，给上亿法轮功修炼者和他们的家人带来巨大的苦难。同时，这场对无辜好人的迫害也使中国的法制越发黑暗，也使中国社会的道德越发沦丧。所有的中国人都是这场迫害的受害者。试想一下：不让做好人、做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，可不可怕？你愿意你的孩子生活在那样的社会吗？希望公安警察、检察官、法官等执法人员尽快从中共江泽民集团的操纵中解脱出来，抵制邪恶的指使，维护善良、公平、正义，找回公检法人员应有的尊严，给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。◇